

# Az OBSK harmadik világbajnoka

Fogadást rendeztek szeptember 5-én Oroszlányban, a 39. súlyemelő-világbajnokság egyik aranyérmese, a 90 kilósok kategóriájának világbajnoka szakításban, Balázsfi Zoltán és a 67,5 kg-os kategória 5. helyezetteje, Kerek István tiszteletére.

A sportklubban tartott szerény ünnepségen Puztai Miklós, az OBSK ügyvezető elnöke köszöntötte a két fiatal sportembert, s a vendégeket, köztük Giczey Gyulát, az MSZMP városi bizottságának első titkárát, Kis Imréné tanácselnököt. A fogadáson részt vettek az Oroszlányi Szénbányák és a szakosztály vezetői, képviselői is.

Puztai Miklós elmondta, hogy Balázsfi Zoltán a harmadik súlyemelő világbajnoka az OBSK-nak. 1970-ben Bagócs János, 1973-ban pedig Benedek János nyert aranyérmet világversenyen. A szakosztály így a Bányász legeredményesebbje. Versenyzői — a sikerekkel — hírnevet szereztek a sportkörnek, a vállalatnak és a városnak.

Meleg szavakkal köszönte meg a két versenyző lelkes, fáradtságot nem ismerő felkészülését, s igen eredményes szereplését. Kérte a két fiatalembert, hogy a siker további szorgalmas munkára ösztönözze őket.

Az ünnepeltek meghatottan fogadták a jókívánságokat. Elmondták: mindketten jól választottak, amikor az OBSK-hoz igazoltak át. Balázsfi Szegedről, Kerek Debrecenből jött Oroszlányba. A vezetők, edzők törődése révén hamar beilleszkedtek az új közösségbe.

A fehér asztal melletti beszélgetésen Zoltán elmondta: Benedek János egy élménybeszámolója után kapott kedvet e sportághoz, s tíz éve űzi. Ifjúsági versenyző korában egyre



Az újdonsült oroszlányi világbajnok, Balázsfi Zoltán.

szőbb eredményeket ért el. Egy moszkvai versenyen váratlanul kiesett. Ezután — úgy érezte — mellőzték a válogatottnál. Mostani sikere ékesen igazolta: a legjobbak közé tartozik, ott a helye. Egy kérdésre elmondta: egy nap hatvan tonnát emel fel...

Kerek István új országos csúcsot szeretett volna elérni. Térdsérülése miatt azonban elmaradt legjobbjától, s emiatt nem kerülhetett dobogóra, így lett ötödik. A jelenlévők biztatták, hogy ez is szép siker. Fiatal, még sok alkalma lesz szorgalma, tehetsége bizonyítására.

A két versenyző felkészítőinek — Bagócs János vezető edző, Benedek János és Bethlem Ferenc edző — s a szakosztály vezetőinek munkáját is megköszönték a fogadáson.

Végezetül egy igen sokatmondó megjegyzés: a szakosztály versenyzői közül idén tizenhárman tagjai a válogatott kereteknek.